

## **Коллектив Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России выразили соболезнования по случаю смерти ветерана Великой Отечественной войны Алексея Даниловича Вересовой**



Сотрудники следственного управления часто навещали ветерана Великой Отечественной войны Алексея Даниловича Вересовой.

Вересовой А.Д. родился в Ветковском районе Белоруссии. В 1943 году Алексей Данилович, прибавив год, был принят бойцом в 68-й запасной стрелковый полк. Затем его отправили в 58-ю учебную бригаду, где он прошел курсы стрелков-пехотинцев. Боевой путь Алексея Даниловича прошел по Белоруссии, Украине, Польше, Германии. До 1950 года он служил в советской группе войск в Германии. После войны переехал на Кольский полуостров, где занимался строительством объектов зарождающейся никелевой отрасли, работал на стройках в Карело-Финской ССР. В 1956 году Алексей Данилович приехал в Якутию, где проработал более 60 лет на благо жителей Республики, где работая водителем, доставлял почту в отдаленные районы Республики, был примером для молодых коллег, пользовался большим уважением.

Алексей Данилович награжден орденом Отечественной войны I степени, тремя орденами Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией» и многими

---

юбилейными медалями и знаками.

Несмотря на преклонный возраст, Алексей Данилович до конца дней участвовал в военно-патриотическом воспитании молодежи. Он никогда не жаловался на жизнь, довольствовался малым, был скромным человеком. Его рассказы о военном прошлом помогали не терять связь поколений, учили ответственности и верности служебному долгу офицеров.

Руководитель следственного управления Алексей Александров и сотрудники следственного управления выражают глубокие соболезнования родным и близким Алексея Даниловича Вересовой. Светлая память о нем навсегда сохранится в сердцах огромного числа людей, с кем шел его жизненный путь.

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875098/item/1624543>